

证券代码：东凌粮油

证券简称：000893

广州东凌粮油股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20140924

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人 员姓名	易方达基金萧楠、廖振华。
时间	2014年9月24日
地点	利通广场29楼会议室
上市公司接待人员 姓名	董事会秘书程晓娜、投资者关系主管钟裕华。
投资者关系活动主 要内容介绍	<p>1、本次重组对于公司的小包装油发展有何影响？目前小包装油发展如何？</p> <p>答：中农集团是全国最大的化肥经销企业，拥有遍布全国的农资经营网络体系，本次重组完成后，中农集团成为上市公司第二大股东及战略投资者，将与上市公司进行深入合作。上市公司通过与中农集团的合作，借助中农集团庞大的销售网络，极大丰富豆油的销售路径，有效解决上市公司小包装豆油产品品牌建设及销售渠道的问题，进而有利于上市公司由传统大豆压榨业务向终端延伸，这对公司小包装油发展具有重要意义。</p> <p>目前公司对小包装油的销售策略是从二三线城市开始，等时机成熟，再到一线城市进行销售。</p> <p>2、公司特种油脂毛利情况怎么样？现在进展情况如何？</p> <p>答：发展特种油脂业务是公司粮油业务相关多元化的举措，特种</p>

油脂的销售将主要面向大中型食品加工企业，其技术门槛较高，毛利率比大豆压榨相对要高，有利于提升公司整体盈利水平。目前已开始投资建设，预计在 2015 年下半年可以试生产。项目全部建成后，计划总产能为 7 万吨。

3、中农集团参与入股东凌粮油的目的和规划？

答：本次中农集团与东凌粮油重组合作，主要是东凌粮油“大农业整合”的思路与中农集团的想法不谋而合，彼此理念相同。双方合作，是大豆（粮食领域）与化肥领域的合作，关联度比较高。中农集团在生产资料资源方面具有优势，东凌粮油作为民营上市公司，在体制和上市平台方面具有优势，未来合作的空间很大，希望优势互补，共同将上市公司做大做强。

4、中农钾肥项目投资及资金主要来源哪里？

答：目前中农钾肥一百万吨项目是分两期做，一个 50 万吨项目再加一个 50 万吨项目，滚动发展。一百万吨项目投资总额预计 40 亿元左右，建设周期 2-3 年。资金来源除本次重组配套募集资金外，还计划通过银行贷款来解决。

5、中农钾肥储量如何？综合开采成本是否具有竞争优势？

答：根据《老挝甘蒙省他曲县农波钾镁盐矿东泰矿段勘探报告》，东泰矿区钾盐矿总储量 10.02 亿吨，折纯氯化钾 1.52 亿吨。前期 10 万吨验证工程已经投产，经中国发改委批准，中农钾肥现计划投资建设东泰矿区钾盐开采加工一期百万吨项目，项目建设完成后，年生产能力由 10 万吨增加到 100 万吨。

中农钾肥根本上解决了光卤石尾矿处理的世界级技术性难题，充填技术已获得中国专利并正在申请美国专利，为中农钾肥实现工业化量产创造了条件。另外，中农钾肥现阶段属于浅层开采，采矿工艺采用掘采综合机械化工艺，机械化生产程度高；选矿工艺采用盐湖光卤石浮选工艺，工艺成熟。中农钾肥解决了工业化量产瓶颈，并在浅层开采条件下，选用了先进成熟的生产工艺，使得中农钾肥单位生产成本低。

	<p>6、除本次收购的中农钾肥项目作为长期发展项目外，公司有没有考虑过收购成熟的项目等，保障业绩高速增长？</p> <p>答：围绕大农业的中长期发展战略，公司一方面会积极拓展现有业务，延伸产业链，保持主业的稳健增长；另一方面，也希望通过对投资、合作等方式，继续引进业务关联性较强的优质资产，以提升公司综合竞争力、盈利能力。</p> <p>7、中农集团此次与东凌粮油合作是响应“混合所有制改革”的重要实践，此次合作对双方有何益处？</p> <p>答：中农集团在生产资料资源方面具有优势，东凌粮油作为民营上市公司，在体制和上市平台方面具有优势，双方希望能够优势互补。最为主要的是东凌粮油“大农业整合”的思路与中农集团的想法不谋而合，彼此理念相同。双方合作，是大豆（粮食领域）与化肥领域的合作，关联度比较高。</p> <p>此外，中农集团和其他国有企业一样，在金融、信息等方面都掌握了大量资源，但由于经营权和所有权的分离，国有企业普遍存在效率低、决策慢等问题，这严重影响了国有企业的综合竞争力。与此相对的是，民营经济机制灵活、决策快速，但受到资源不足的限制，民企往往存在发展瓶颈。</p> <p>党的十八届三中全会明确了混合所有制经济的发展方向和路径，本次重组的标的公司（中农国际）是供销合作社最为优良的资产之一，东凌粮油重组中农国际，是对混合所有制的实质性探索。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2014年9月24日